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一、选择题
矩形具有而一般的平行四边形不一定具有的特征是（  ）
A.对角相等         B.对角线互相平分
C.对角线相等       D.对边相等
□ABCD的周长为40cm，△ABC的周长为25cm，则对角线AC长为 ( ）
A.5cm          B.6cm       C.8cm     D.10cm
□ABCD中,∠A＝43°，过点A作BC和CD的垂线，那么这两条垂线的夹角度为（ ）
A.113°      B.115°      C.137°     D.90°

下列命题：
一组对边平行，另一组对边相等的四边形是平行四边形；
对角线互相平分的四边形是平行四边形；
四边形ABCD中，AB＝AD，BC＝DC，那么这个四边形ABCD是平行四边形；
④一组对边平行，一组对角相等的四边形是平行四边形.其中正确命题的个数是（  ）
A.0个        B.1个        C.2个      D.3个
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如图，□ABCD中，对角线AC、BD交于点O，点E是BC 的中点．若OE=3 cm，

则AB的长为  (    ) 
A．3 cm     B．6 cm     C．9 cm   
D．12 cm 
已知点
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三点为顶点画平行四边形，则第四个顶点不可能在    （    ）
A．第一象限  B．第二象限  C．第三象限  D．第四象限
顺次连接等腰梯形四边中点所得四边形是（ ）
A.菱形             B.正方形
C.矩形             D.等腰梯形
已知四边形ABCD中，AC交BD于点O，如果只给出条件“AB‖CD”，给出以下四种说法：

①如果再加上条件“BC＝AD”，那么四边形ABCD一定是平行四边形。

②如果再加上条件“∠BAD＝∠BCD”，那么四边形ABCD一定是平行四边形。

③如果再加上条件“AO＝OC”，那么四边形ABCD一定是平行四边形。

④如果再加上条件“∠DBA＝∠CAB”，那么平行四边形ABCD一定是平行四边形。

其中正确的说法是（     ）

①和②        B. ①、③和④        C. ②和③        D. ②、③和④
二、填空题
在[image: image10.jpg]


ABCD中，两邻边的差为4cm，周长为32cm，则两邻边长分别为________．
6和10
若梯形的面积为12cm2,高为3cm,则此中位线长为___________
如图，在梯形
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分别是对角线
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的中点，
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如图，在□ABCD，DB＝DC，∠A＝65°，CE⊥BD于E，则∠BCE＝___________
40
如图，矩形ABCD的对角线AC和BD相交于点O， 过点O的直线分别交AD和BC于点E、F，AB＝2，BC＝3.则图中阴影部分的面积为_________
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如图，菱形ABCD中，∠BAD=60°，M是AB的中点，P是对角线AC上的一个动点，若PM+PB最小值是3，则AB长为         
三、解答题
如图，点E是□ABCD的边AD延长线上一点，若BC＝3，□ABCD的面积是8，求：𝑺△𝑩𝑪𝑬＝？
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已知：如图，在□ABCD中，BE、CE分别平分∠ABC、∠BCD，E在AD上，BE＝12 cm，CE＝5 cm．求□ABCD的周长和面积．
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如图，在四边形ABCD中，AD∥BC，AB＝DC＝AD，∠C＝60°，AE⊥BD于点E，F是CD的中点.
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求证：四边形AEFD是平行四边形.
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